
 

Амбијентална настава у Зоолошком врту града Београда  

Студенти четврте године Учитељског факултета у Београду, 9. маја 2018. 

године, одржали су своје испитне часове из предмета Методика наставе природе и 

друштва II изводећи амбијенталну наставу у Зоолошком врту града Београда. У 

реализацији наставе учествовали су ученици првог разреда Основне школе „Краљ 

Петар Први” под менторством проф. др Наде Вилотијевић, предметних асистената и 

учитељица Данице Корен и Марине Лабан. 

Амбијентална настава организована је у оквиру обележавања 300 година од 

оснивања ове, данас најстарије школе у Србији. Остварена је изузетна сарадња са 

управом Зоолошког врта, а директор Србољуб Алексић је за све обезбедио бесплатне 

улазнице. Фотографије са часова забележио је фоторепортер часописа „Зов” Миша 

Милосављевић, а репортажа ће бити објављена у наредном броју часописа 25. маја 

2018. године.  

Циљ амбијенталне наставе је осавремењивање и иновирање наставног процеса и 

измештање образовно-васпитног рада из традиционалних оквира. Реализацијом овакве 

наставе ученици уче на конкретним, очигледним и блиским примерима са којима се 

свакодневно сусрећу. У аутентичном амбијенту остварена је примена тимског рада и 

кооперативног учења. Ученици су уочавали, упоређивали, аргументовали и повезивали 

знања, развијали способности и вештине и на тај начин су били у потпуности мисаоно 

ангажовани. Боравак у Зоолошком врту имао је изузетан мотивациони ефекат. Учење је 

реализовано путем откривања, испитивања и стицања нових искустава која су 

функционална и применљива у свакодневном животу. Истовремено је успостављена и 

одлична интеракција између студената и ученика, али и ученика међусобно. 

Ово није први пример реализације испитних часова ван учионице. Амбијентална 

настава погодна је за обраду великог дела садржаја наставних предмета Свет око нас и 

Природа и друштво. Поред Зоолошког врта, студенти су инспирацију проналазили и на 

Калемегдану, у Војном и Етнографском музеју, као и целокупном простору у 

непосредној околини Основне школе „Краљ Петар Први” са којом Учитељски факултет 

има дугогодишњу сарадњу.  
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